



6.mistrovský zápas 1.A třídy staršího dorostu 02.10.2011

**V přímém souboji dvou neporažených o průběžné 1. místo v tabulce jsme soupeře rozstříleli a krutě deklasovali !**

## **Sokol Vraný – Slavia Velký Borek 7 : 0 (2 : 0)**

Sestava domácích: Löwe – Náprstek (89.lzera), Bradáč, Liška, Sýkora (46. Košťák) – O.Vébr, Šafner, Novák, Horn – J.Vébr (84.Holý), Folda (80.Matourek)

Připraven: Kindl

Do zápasu jsme vstupovali velmi zodpovědně vzhledem k výkonnosti a zkušenosti soupeře, který loňský ročník 1.A třídy vyhrál, nevyužil ale práva postupu. Nabádali jsme naše borce k disciplině, trpělivosti a především k pozornému bránění při akcích soupeře. Borek již v 1. min. zahrozil, když střelu po zemi musel Löwe zlikvidovat. Naši borci odpověděli pěknou akcí v 7.min., kdy po střele J.Vébra vyrazil brankář hostů na roh. Borek kontruje v 11.min. střelou po zemi těsně vedle naší levé tyče. Ve 14. min. další střela J. Vébra po níž následuje roh v náš prospěch, ale jako již po několikáté bez patřičného využití. Zato však přichází 19.min. a učebnicová akce z příručky kopané. Celou akci zahájil Štěpán Bradáč, který tentokrát rozehrál příkladně míč do strany na O.Vébra, který potáhl míč až k brankové čáře, podíval se na rozestavení našich ve vápně a krásným centrem posadil míč na hlavu svého dvojčete **J.Vébra**, který tentokrát neváhal a netradičně hlavou k zemi poprvé pokořil obrovitého brankáře Borku na **1:0**. Hráči Borku mobilizovali síly a na několik minut vyrovnali hru, avšak bez vážného ohrožení naší svatyně. Od 30.min., kdy likviduje brankář hostů pěknou střelu Nováka a Löwe ve 33.min. ztlumil střelu po zemi v poslední chvíli mezi nohama, znovu přebíráme aktivitu v zápase. Od 37.min. následuje série našich 4 rohů, po prvním Náprstek střílí odražený míč jen do beka hostů, 2x tuto výhodu zahazujeme, až při tom posledním ve 40.min po hezky zahráném rohu J.Vébra dává **Horn** hlavou na **2:0**. Před odchodem do šaten ještě ve 42.min. po přihrávce J.Vébra zaváhal ve vyložené pozici se střelou Novák.

Do 2. poločasu nastupuje za zdravotně indisponovaného Sýkoru K. Košťák. Zaujímá místo na levé straně středové řady a Horn se stahuje na post levého beka. Očekáváme tlak soupeře se snahou zvrátit vývoj zápasu. Snažíme se hrát klidně ze zajištěné obrany a nepouštět Borek do plynulé hry. To se nám daří a navíc využíváme situace k brejkovým výpadům. V 47.min. letí střela J.Vébra z vápna nad. V 54.min. označila Košťákova střela, „nestřela“ podle vyběhnuvšího brankáře pouze tyč hostující branky. V 55.min. po nezištném uvolnění Šafnera míří J.Vébr opět jen těsně vedle. V 60.min. střílí Folda po zemi přes celou branku zase jen těsně vedle. Zdá se, že pokud se nám podaří soupeře potrestat ještě jednou brankou nebude mít již síly na zvrát v zápase. To se nakonec podařilo v 64.min. po hezké kombinaci a talířové přihrávce J. Vébra dává **Folda** na **3:0**. V 66. zaznamenáváme poslední vážnější akci soupeře, ale střela z vápna letí vedle naší pravé tyče. Od této chvíle existuje a hraje na hřišti jen dorost Sokola Vraný a přicházejí samozřejmě další šance a také branky: V 68. po uvolnění O. Vébra si **J.Vébr** počkal, vychutnal vyběhnuvšího brankáře Borku a krásným lobem dal na **4:0**. V 69.min. inkasuje ŽK za řeči O.Vébr. V 73.min. zprava střílí Folda, jeho střela letí po zemi po brankové čáře a J.Vébrovi se nedaří u tyče dopravit míč do sítě. V 77.min. správně, po žluté kartě nažhavený **O.Vébr** nádhernou polovysokou střelou upravuje již na **5:0**. V 78.min. nadvakrát po přihrávce J. Vébra zasouvá **Folda** do sítě na **6:0**. V 80. min. bombu pod břevno O. Vébra vyráží gólman Borku pouze na roh. V 83.min po akci a průniku Šafnera dává u tyče střídající **Matourek** svoji premiérovou branku za Sokol Vraný na konečných a pro Velký Borek přeci jen asi příliš krutých **7:0** !!! Ještě v 88.min. brankově neukojený Jakub Novák střílí, ale jeho pěknou střelou brankář likviduje.

Zápas končí a následuje tradiční děkovačka a vítězný pokřik celého mužstva.

**Závěrečné hodnocení: Výborný, kolektivní výkon celého mužstva. Hráči disciplinovaně plnili dohodnuté pokyny ve hře a sebevědomého soupeře přehráli nakonec ve všech herních činnostech.**